
 
 

 

Ви студент, науковець чи дослідник, постраждалий від війни в Україні, та шукаєте 
можливість продовжити навчання, дослідницький проект чи наукову роботу? Ви 
хочете поділитися своїми дослідницькими даними та науковим досвідом, а також 
створити мережу контактів у рамках своєї дисципліни? Ви хочете поспілкуватися з іншими 
студентами, науковцями та дослідниками, щоб дізнатися більше про можливості фінансування 
досліджень тут, у Німеччині? Зареєструйтесь, щоб стати учасником конференції «Шанс на науку 
– 2022»! 
 
Коли? 
 

8-9 вересня 2022 р.  
Де? 
 

Онлайн  
 

Хто? 
 

Студенти, вчені та дослідники з усіх дисциплін, які зацікавлені представити свої 
дослідження чи знання. Ви можете взяти участь, де б Ви не знаходилися — якщо у Вас 
немає стабільного Інтернет-з'єднання, ми постараємося надати Вам альтернативну 
можливість для проведення презентації. 
 

Що? 
 

Наведена наукова робота може включати, наприклад, дані, теми та розділи наукових 
робіт, докторських чи магістерських дисертацій, або поточних дослідницьких проектів. 
Доповідачі матимуть 10 хвилин, щоб представити себе, а також свої дослідження, 
продемонструвати знання та ерудицію. Усі учасники будуть розділені за науковими 
галузями. Крім того, після презентацій Ви зможете зв'язатися безпосередньо з іншими 
учасниками та доповідачами, та дізнатися про можливості фінансування для студентів, 
науковців та дослідників у Німеччині. 

 
Як? 
 

Для участі необхідно зареєструватися на нашому сайті: 
 

conference.chance-for-science.de 
 

 та надіслати коротке резюме, анотацію своєї роботи та презентацію до 7 серпня 2022 
р. Якщо Ви не зможете завантажити свою презентацію при реєстрації, будь ласка, 
надішліть її нам якнайшвидше за електронною адресою:  
conference@chance-for-science.de. Ми проінформуємо Вас, чи   
прийнята Ваша презентація, якомога швидше, але не пізніше 22 
серпня 2022 року. 
 

 
Ми з нетерпінням чекаємо на можливість привітати Вас на конференції 
"Шанс на науку - 2022"! 
 
Увага: конференція буде проходити англійською мовою, якщо Ви можете 
доповідати німецькою мовою, будь ласка, зв'яжіться з нами. 

 

mailto:conference@chance-for-science.de

